

Рецензия

на выпускную квалифицированную работу магистра
«Обоснование финансовой устойчивости деятельности коммерческого
банка»

выполненную студентом гр. 3337431/0401
Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого
Байдиным Павлом Игоревичем

Выпускная квалификационная работа Байдина П.И. выполнена на актуальную на сегодняшний день тему, поскольку проблемы обоснования финансовой устойчивости деятельности коммерческих банков на практике распространены повсеместно и на сегодняшний момент еще не предложено общей методологии, позволяющей оценить финансовую устойчивость банка с учетом воздействия внешних факторов. Автором проанализирован ПАО банк ФК Открытие несколькими известными методиками и дана оценка его финансовой устойчивости.

Байдиным П.И. обработано большое количество научного материала, на высоком теоретическом и методологическом уровне проведено исследование проблем обоснования финансовой устойчивости деятельности коммерческих банков.

В первой главе настоящей работы проведен анализ банковского сектора и основных характеристик, выявлены основные тенденции и развитие в области борьбы Банка России с финансово неустойчивыми кредитными организациями, рассмотрены подходы к трактовке определения финансовой устойчивости деятельности коммерческого банка, основные факторы влияющие на финансовую устойчивость коммерческого банка, рассмотрен ряд отечественных и зарубежных методик в области финансовой устойчивости деятельности коммерческого банка, приведены их преимущества и недостатки, а также основные инструменты используемые в расчетах. Выявлены основные проблемы, с которыми сталкивается банковский сектор и оценка финансового положения коммерческих банков, какие законы применяются для регулирования данной темы.

Во второй главе выпускной квалификационной работы проведен обзор законодательно – нормативных документов. Рассмотрены подробно основные Федеральные законы регулирующие банковскую деятельность, а также различные инструкции, методики и Приложения Банка России.

В третьей главе настоящей работы учтены все особенности объекта исследования и обоснована финансовая устойчивость деятельности банка ПАО банк ФК Открытие.

Автор выпускной квалификационной работы показал отличную способность формулировать собственную точку зрения по рассматриваемой проблеме. Сформулированные в работе выводы и рекомендации достаточно обоснованы и могут быть использованы в практической деятельности.

Существенных недостатков в работе не выявлено.

По представленной выпускной квалификационной работе сформулированы следующие вопросы:

- какие методы обоснования финансовой устойчивости наиболее подходят для российских банков?

- возможно ли применение российских методов обоснования финансовой устойчивости за рубежом?

- как сохранить финансовую устойчивость коммерческого банка и не лишиться банковской лицензии?

Выпускная квалификационная работа Байдина П.И. по теме «Обоснование финансовой устойчивости деятельности коммерческого банка».

Рецензент

Руководитель направления по работе с Партнерами Т.А. Сайкова

Дата 12.11.18

